

貴州省新聞簡訊

貴州省貴陽周敏等三名法輪功學員被綁架到看守所

二零二二年四月中旬發現，貴州省貴陽法輪功學員周敏和丈夫陳賢民失蹤。在數日後得知，法輪功學員馬紅被綁架到看守所。因為馬紅、周敏和陳賢民三人，在之前的周末，在馬紅家被貴陽公安警察綁架、關押三天後，放回。直到四月末，才了解到，周敏夫婦與馬紅是同一天再次被非法抓捕的。

目前，確定馬紅、周敏和陳賢民三人被非法關押在貴陽市小河的三江看守所。

貴州省貴陽市白雲區公安局企圖對八十歲蔣朝林進行迫害

二零二二年五月十三日晚上，80 歲蔣朝林在貴陽市白雲區某小區發法輪功真相資料時，被蹲坑便衣警察構陷並強制帶到大山洞派出所。到派出所後對蔣朝林進行非法錄音錄像，非法審問。夜深人靜時，又帶蔣朝林，對蔣朝林家進行非法抄了家。

五月十四號、十五號，警察帶著蔣朝林兩家大醫院進行身體檢查，血壓特高、心臟病重，送到監獄，獄方不收，十五號晚上安全回家。◇

你知道嗎？

法輪功書籍中明確指出殺生和自殺都是有罪的，真正的修煉人絕不會殺生或自殺、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量銷毀法輪功的書籍，並在互聯網上封鎖一切關於法輪功的正面信息，把和法輪功有關的詞匯都設成敏感詞，就是害怕人們了解事實真相。◇

貴州省貴陽市92歲老太太面臨非法開庭

【明慧網】（明慧網通訊員貴州報道）貴州省貴陽市南明區現年92歲的饒繼鈺老太太，因不放棄修煉法輪大法，從二零二零年三月起被監視居住、取保候審，前幾天檢察院來人說，叫她請律師。老人說：我沒犯罪，我不請律師。來人說：法院已下傳票，過幾天就到你家來開庭。

二零二零年三月至五月，貴州全省就開始針對善良的法輪功學員進行所謂的“清零”行動，各地派出所、社區、居委會或街道辦事處上門或電話騷擾法輪功學員，非法抄家、綁架也大面积出現，連90歲的老人也不放過。中共邪黨人員要求法輪功學員表態對法輪功的認識，逼迫法輪功學員及家屬在打好的“三書”（即“轉化書”、“揭批書”、“決裂書”）上簽字，放棄修煉，恐嚇、威脅學員和家屬。

二零二零年三月七日早上，當時90歲的饒繼鈺被北京路派出所人員在貴陽黔靈山公園門外超市綁架，後帶到太慈橋派出所抽血。警察又到她家非法抄家，搶劫走兩套大法書和8000多元真相幣，後帶她到醫院體檢不合格，於晚上12點放回。

饒繼鈺被貴陽公安局南明分局決定監視居住，同年九月取保候審，二零二一年十一月被南明區檢

察院決定監視居住至今。

前幾天，檢察院的人到饒繼鈺家說叫她請律師。老人說：我沒犯罪，我不請律師。來人說：法院已下傳票，你不請法院會幫你請的，過幾天就到你家來開庭。

饒繼鈺老太太不識字，忧心忡忡。

正告那些還在積極參與迫害法輪功的所有人員，在被迫害中，法輪功學員擔心的還是你們未來的安危。二十多年來，法輪功學員苦心勸善你們分清正邪，不要助紂為虐，只希望你們能擁有平安的未來。古人云：“禍福無門，唯人自招；善惡有報，如影隨形。”迫害法輪功的中共江澤民集團，正在步歷史上那些迫害佛法遭惡報的後塵，犯下的是逆天大罪，當下正在遭受大瘟疫的警示和惡報。中共江澤民集團的周永康、薄熙來、李東生、周本順、張越、孫力軍等這些不遺余力地迫害法輪功的昔日當權者已經遭報入獄！神目如電，請珍惜法輪功學員告訴你們的真相，請珍惜自己和家人的未來和生命！立即停止迫害法輪功！！

貴州省貴陽市南明區檢察官：
鄧海英 檢察官助理：蘇淵 ◇



迫害法輪功 法網難逃

法輪功學員為什麼要出來發破網卡、講真相？

法輪功學員冒着危險出來發破網卡、講真相，不是為了自己，而是為了那些還不了解法輪功的人。法輪功學員從切身經歷中知道法輪功能讓身體健康、道德回升，但沒煉功的人不知道。假如法輪功學員不站出來講真相，人們會被謊言欺騙，跟着共產黨對法輪功產生敵對仇視心理。這樣他們不僅失去了像法輪功學員那樣的修煉機會，而且很可能會在不知道真相的情況下作出助紂為虐的事情，影響生命前途。◇

“闹了半天是咱们养活共产党啊”

【明慧网】疫情汹汹，法轮功学员讲真相，传避疫良方：“法轮大法好，真善忍好”，诚心敬念必有好报。下面举几个明白真相后的世人与法轮功学员的对话。

一、“这法轮功真救人命啊！”

一位六十多岁的老人“三退”后，对同修说他几年前严重车祸，脑血栓，住进重症监护室。危急中他想起以前在外地打工时，一老太太告诉他诚念“法轮大法好，真善忍好”就能保平安，他就在心里头一直念，一直念。当时重症监护室有十四个类似病人，不几天就死了十二个，他却转入普通病房了。重症室还剩一个病人，不知那人怎么样了。他恢复得很快。能走路了，他就一步一字的念：“法轮大法好，真善忍好。”现在他早就完全康复了。

他跟学员要好几个护身符，要给亲戚。正巧他姐姐住附近，他打电话让他姐快过来，有好事。他姐到了，他把护身符给他姐一个，反复叮嘱：要诚心念，要尊敬，别弄丢了。他还和学员一起劝他姐姐退出邪共的团、队组织。他非常感慨的说：这法轮功真救人命啊！

二、“共产党咋这么能骗人呢”

学员给一个六十多岁的农民讲真相，他不信不退，还说：法轮功好国家咋不让炼呢？学员问他：你



知道法轮功提倡的是什么呢？他说：不就真、善、忍吗？学员说：离开这三个字你家的日子能过消停吗？国家能好吗？也许咱们做不到真、善、忍，谁不希望别人对咱们真、善、忍呢。是不是家里外头，大事小事的别骗咱们，能好心的对咱们，咱们有心没心的做了啥错事伤着谁了，人家能原谅咱们，放咱一马。你想想，是不是人都这么想的？这农民挠挠头说：可不是咋的！咱也没寻思啊，共产党咋这么能骗人呢？我们都被它骗了。学员说：共产邪党骗人的事多了去了，从抗日、土改、镇反、三年大饥荒、四清、反右再到文革、六四、迫害法轮功，哪个事是说真话的？你别跟它瞎跑了，退出来吧，退出来你才有好的未来。这个农民退出了小时候加入的少先队，并希望神佛能保佑他平安。

三、“闹了半天是咱们养活共产党啊”

一天，学员给四位在一起聊天

的退休职工讲真相，一老人气冲冲地说：共产党给你开资，你还反对共产党，你有没有良心啊？法轮功学员笑呵呵的说：大哥，你别生气，我们谁也不反对，只是想让几位大哥多个平安机会，说几句实话。要说谁养活谁，我还真想跟你唠唠。现在的工人都得交满十五年社保金才能领养老金，说早期退休的表面上是国家给发的，国家的钱哪来的？税收嘛。共产党的干部从中央到地方都是国家财政开支，共产（邪）党自己没有产业，没有收入，是咱们养活它。世界上这么多国家只有中国、朝鲜几个社会主义国家的共产党靠国家财政养活，绝大多数，百分之九十九以上国家的政党，都有自己的党产，不管当不当政，都得自己养活自己。前几年台湾国民党党产案，国民党的党产被法院冻结后，国民党主席都没地方开资，台湾政府不负责发一毛钱。咱们劳动创造的财富都被共产党控制了，贪污腐败不说，给咱们发的工资、退休金象撒芝麻盐似的，让咱们长期过穷日子。也难怪共产邪党不让随便组党，养不起啊！国家财政不光养活共产党，还养活八个民主党派，想想这得多少钱呢。

这几个工人恍然大悟：闹了半天是咱们养活共产党，不是共产党养活咱们啊，被它骗的太苦了。纷纷做了“三退”。（文/大陆大法弟子）◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？